
Позначка часу Результат Прізвище, ім`я, по батьковіКлас, назва закладу освіти

3.6.2021 17:24:54 88 / 100 Сіняєв Руслан Володимирович10, Роменська загальноосвітня школа I-III ступенів №11 Роменської міської ради

3.6.2021 17:28:15 86 / 100 Дірінг Анастасія Олексіївна10 клас, Київське вище професійне училище технологій та дизайну одягу

3.7.2021 16:58:40 99 / 100 Міщенко Микита Романович10 клас Чернігівський ліцей №15

3.7.2021 17:03:01 91 / 100 Усякий Єгор Андрійович 10 клас, Великоолександрівський НВК Васильківський район Дніпропетровська область

3.7.2021 17:31:34 13 / 100 Зубчевський Никита МиколайовичКк.7-19.ОВПУТТХ



Email 1.	До нуклонів належать: 2.	Скільки нейтронів містить ядро атома ірідію з атомним номером 77 та атомною масою 1923.	Позначити, від чого залежить результат дії сили?

digitalruslan2@gmail.com В Протони та нейтрони В 115 В від модуля сили, напрямку і точки прикладання

cesar25121989@gmail.comВ Протони та нейтрони В 115 В від модуля сили, напрямку і точки прикладання

nikmisch2005@gmail.com В Протони та нейтрони В 115 В від модуля сили, напрямку і точки прикладання

egorusiaky4@gmail.com В Протони та нейтрони В 115 В від модуля сили, напрямку і точки прикладання

z555z2004@gmail.com В Протони та нейтрони В 115 А від модуля сили і точки прикладання



4.	Явище збереження швидкості тіла сталою за відсутності дії на нього інших тіл називається:5.	Потенціальна енергія пружно деформованого тіла залежить від…6.	Ізотопи  це 7.	Для виникнення струму в замкнутому провідному контурі необхідно

Б Інерцією Г жорсткості тіла та величини його деформаціїА атоми, що містять однакову кількість протонів, але різну кількість нейтронівВ щоб перпендикулярно до поверхніконтуру проходили лінії змінного магнітного поля

Б Інерцією Г жорсткості тіла та величини його деформаціїА атоми, що містять однакову кількість протонів, але різну кількість нейтронівВ щоб перпендикулярно до поверхніконтуру проходили лінії змінного магнітного поля

Б Інерцією Г жорсткості тіла та величини його деформаціїА атоми, що містять однакову кількість протонів, але різну кількість нейтронівВ щоб перпендикулярно до поверхніконтуру проходили лінії змінного магнітного поля

Б Інерцією Г жорсткості тіла та величини його деформаціїА атоми, що містять однакову кількість протонів, але різну кількість нейтронівВ щоб перпендикулярно до поверхніконтуру проходили лінії змінного магнітного поля

Г механічним рухом Б маси тіла та висоти його над землеюВ атоми, що втратили електрониГ щоб перпендикулярно до поверхні контуру проходили лінії магнітного поля



8.	При русі тіла по колу миттєва швидкість напрямлена…9.	Магнітне поле створюється:10.	Скільки лампочок містить ялинкова гірлянда, якщо кожна розрахована на 2,2 В і з'єднані вони послідовно? Напруга в мережі 220В.11.	У міжнародній системі одиниць фізичних величин одиницею кутової швидкості тіла є…

Б по дотичній до кола А електрично зарядженими частинками, що рухаютьсяВ 100 штук Г рад/с

Б по дотичній до кола А електрично зарядженими частинками, що рухаютьсяВ 100 штук Г рад/с

Б по дотичній до кола А електрично зарядженими частинками, що рухаютьсяВ 100 штук Г рад/с

Б по дотичній до кола А електрично зарядженими частинками, що рухаютьсяВ 100 штук Г рад/с

В від центра кола А електрично зарядженими частинками, що рухаютьсяА 10 штук Г рад/с



12.	Вага тіла вимірюється в …13.	Якщо в сполучені посудини помістити рідини з різною густиною, що не змішуються, то:14.	За одну хвилину колесо зробило 30 обертів. Яка частота його обертання?15.	Вертикально вгору підкинутий м’яч рухається

А Н В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА 0,5 Гц Б рівноприскорено та прямолінійно

А Н В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА 0,5 Гц Г зі швидкістю, що не змінюється за напрямком, але змінюється за модулем

А Н В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА 0,5 Гц Б рівноприскорено та прямолінійно

А Н В рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде вище за рівнемА 0,5 Гц Б рівноприскорено та прямолінійно

А Н Г рівень рідин буде різним, рідина з меншою густиною буде нижче за рівнемВ 2 Гц Б рівноприскорено та прямолінійно



1.	Встановіть відповідність між різними видами теплопередачі [1	Конвекція]1.	Встановіть відповідність між різними видами теплопередачі [2	Випромінення]1.	Встановіть відповідність між різними видами теплопередачі [3	Теплопровідність]2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [1	збереження тілом сталої швидкості]

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниГ Інерція

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниВ Інертність

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильБ теплота передається при нагрівання на вогніГ Інерція

В здійснюється шляхом перенесення теплоти потоками рідини або газуГ енергія передається за допомогою електромагнітних хвильА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниГ Інерція

А зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниА зумовлюється хаотичним рухом і взаємодією частинок речовини, не супроводжується перенесенням цієї речовиниГ Інерція



2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [2	зміна форми та об’єму тіла під зовнішнім впливом]2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [3	зміна з часом положення тіла у просторі]2.	Встановіть відповідність між визначенням і поняттям або явищем. [4	механічний опір, що виникає у площині дотику двох взаємодіючих тіл]3.	Встановіть відповідність: два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [1	сила струму на обох резисторах]

Д Деформація А механічний рух Б Тертя Г не однакова

Д Деформація А механічний рух Б Тертя Г не однакова

Д Деформація А механічний рух Б Тертя Г не однакова

Д Деформація А механічний рух Б Тертя Г не однакова

Д Деформація Г Інерція Г Інерція А 12Ом



3.	Встановіть відповідність: два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [2	загальний опір резисторів]3.	Встановіть відповідність: два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [3	напруга на обох резисторах]3.	Встановіть відповідність: два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані паралельно [4	сила струму на резисторі (20 ОМ) в порів-нянні з силою струму на резисторі (30 ОМ)]4.	Встановіть відповідність між фізичними величинами, пов’язаними з механічним рухом, та їх фізичним змістом. [1	вектор, який з’єднує початкове і кінцеве положення тіла]

А 12Ом Б Однакова Д Менша В Переміщення

А 12Ом Б Однакова Д Менша В Переміщення

А 12Ом Б Однакова Д Менша В Переміщення

А 12Ом Б Однакова Д Менша В Переміщення

В 50 Ом Б Однакова Б Однакова Б Потужність



4.	Встановіть відповідність між фізичними величинами, пов’язаними з механічним рухом, та їх фізичним змістом. [2	векторна величина, яка дорівнює добутку швидкості тіла на його масу]4.	Встановіть відповідність між фізичними величинами, пов’язаними з механічним рухом, та їх фізичним змістом. [3	векторна величина, яка показує зміну швидкості тіла за одиницю часу]4.	Встановіть відповідність між фізичними величинами, пов’язаними з механічним рухом, та їх фізичним змістом. [4	скалярна величина, яка дорівнює механічній роботі, виконаній за одиницю часу]5.	Встановіть відповідність фрагментів речень: [1	Прискорення вільного падіння для тіла, що вільно падає поблизу поверхні Землі]

А імпульс тіла Г Прискорення Б Потужність В однаково за напрямом руху.

А імпульс тіла Г Прискорення Б Потужність Б однакове в усіх точках траєкторії.

А імпульс тіла Г Прискорення Б Потужність Б однакове в усіх точках траєкторії.

А імпульс тіла Г Прискорення Б Потужність Б однакове в усіх точках траєкторії.

А імпульс тіла Б Потужність А імпульс тіла А перпендикулярно до напряму швидкості.



5.	Встановіть відповідність фрагментів речень: [2	Під час рівномірного руху тіла по колу прискорення напрямлене]5.	Встановіть відповідність фрагментів речень: [3	Підчас руху тіла по колу миттєва швидкість напрямлена]5.	Встановіть відповідність фрагментів речень: [4	Прискорення при гальмуванні автомобіля напрямлене]6.	Встановіть відповідність між фізичними поняттями: [1	Блок]

А перпендикулярно до напряму швидкості.Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осі

А перпендикулярно до напряму швидкості.Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.Д Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опори

А перпендикулярно до напряму швидкості.Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осі

А перпендикулярно до напряму швидкості.Г по дотичній до траєкторії в даній точці.Д протилежно до напряму руху.В Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осі

Б однакове в усіх точках траєкторії.А перпендикулярно до напряму швидкості.А перпендикулярно до напряму швидкості.Б Пряма, уздовж якої напрямлена сила



6.	Встановіть відповідність між фізичними поняттями: [2	Плече сили]6.	Встановіть відповідність між фізичними поняттями: [3	Важіль]6.	Встановіть відповідність між фізичними поняттями: [4	Лінія дії сили]6.	Встановіть відповідність між фізичними поняттями: [5	Момент сили]

Г Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плеча

Г Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіБ Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плеча

Г Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плеча

Г Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиД Тверде тіло, що може обертатися навколо нерухомої опориБ Пряма, уздовж якої напрямлена силаА Добуток модуля сили, що обертає тіло, та її плеча

Б Пряма, уздовж якої напрямлена силаГ Найкоротша відстань від осі обертання тіла до лінії дії силиВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осіВ Пристрій, що складається з мотузки, перекинутої через колесо з жолобом, яке може обертатися на осі



7.	Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [1	Ux = 1+5t]7.	Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [2	Ux = 3 – 2t]7.	Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [3	Ux = – 4t]7.	Встановіть відповідність рівнянь швидкості та рівнянь переміщення: [4	Ux = 8]

Г Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2 А Sx = 8 t

Г Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2 А Sx = 8 t

Г Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2 А Sx = 8 t

Г Sx = t + 5 t2/2 Д Sx = 3t – t2 Б Sx =  –2t2 А Sx = 8 t

Д Sx = 3t – t2 Г Sx = t + 5 t2/2 Б Sx =  –2t2 А Sx = 8 t



8.	Від платформи вокзалу відправився потяг. По вагону потягу, що рухається зі швидкістю V рухається учень зі швидкістю U відносно потягу. З якою швидкістю ученьвіддаляєтьсявід платформи вокзалу, якщо він рухається: [1	у напрямку протилежному до руху потягу]8.	Від платформи вокзалу відправився потяг. По вагону потягу, що рухається зі швидкістю V рухається учень зі швидкістю U відносно потягу. З якою швидкістю ученьвіддаляєтьсявід платформи вокзалу, якщо він рухається: [2	у тому ж напрямку, що й потяг]8.	Від платформи вокзалу відправився потяг. По вагону потягу, що рухається зі швидкістю V рухається учень зі швидкістю U відносно потягу. З якою швидкістю ученьвіддаляєтьсявід платформи вокзалу, якщо він рухається: [3	перпендикулярно руху потяга]9.	Встановіть відповідність:два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [1	сила струму на окремих резисторах]

В V-U Г V+U Б U Г Однакова

В V-U Г V+U А V Г Однакова

В V-U Г V+U А V Г Однакова

В V-U Г V+U А V Г Однакова

Б U Б U В V-U В 50 Ом



9.	Встановіть відповідність:два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [2	загальний опір резисторів]9.	Встановіть відповідність:два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [3	напруга на обох резисторах]9.	Встановіть відповідність:два резистори 20 Ом і 30 Ом з’єднані послідовно [4.	напруга на першому резисторі (20 ОМ) в порівнянні з напругою на другому (30 Ом)]10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для неї: [1	Частота коливань]

В 50 Ом Д не однакова А Менша В ν = 1/Т

В 50 Ом Д не однакова Е Більша В ν = 1/Т

В 50 Ом Д не однакова А Менша В ν = 1/Т

В 50 Ом Д не однакова А Менша В ν = 1/Т

Б 12 ОМ А Менша В 50 Ом А ρ= m/V



10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для неї: [2	Густина]10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для неї: [3	Гідростатичний тиск]10.	Встановити відповідність між фізичною величиною та формулою для неї: [4	Швидкість поширення звуку]1.	Рівняння руху вантажного та легкового автомобілів відповідно мають вигляд:х = 1000 – 10t та х =5 t + t2. Визначте час і координату їхньої зустрічі.

А ρ= m/V Г p = ρgh Б υ = λν Г) 25; 750 м

А ρ= m/V Г p = ρgh Б υ = λν Г) 25; 750 м

А ρ= m/V Г p = ρgh Б υ = λν Г) 25; 750 м

А ρ= m/V Г p = ρgh Б υ = λν Г) 25; 750 м

Б υ = λν В ν = 1/Т В ν = 1/Т Б) 15 с; 550 м



2.	За допомогою ремінної передачі обертання передається від першого шківа радіусом 70 см до другого шківа радіусом 20 см. Визначте частоту обертання другого шківа та лінійну швидкість руху ременя, якщо частота обертання першого шківа 5 об/с.3. До вантажного автомобіля прицепили тросом причіп і тягнуть з постійною швидкістю та силою натягу тросу 40 кН. Щохвилини сила натягу виконує роботу 15 МДж. З якою швидкістю рухається причіп?4.	Чотири кулі масами 2, 3, 4, 5 кг послідовно закріплені на горизонтальному стержні так, що центри куль знаходяться на однаковій відстані один від одного. Відстань від центру першої до центру останньої кулі 42 см. Нехтуючи масою стрижня знайдіть на якій відстані від країв знаходиться центр мас системи.5.	Пластилінова кулька масою 2 кг, що рівномірно рухається зі швидкістю 5м/с центрально зіткнулася з нерухомою пластиліновою кулькою масою 3 кг. Після зіткнення кульки злиплися і почали рухатися разом. Нехтуючи енергією деформації кульок знайти кількість теплоти, що виділилася при зіткненні?

Б) 17.5 об/с,    22 м/с В) 22,5 км/год Б) 20 см та 22 см Г) 15 Дж

Б) 17.5 об/с,    22 м/с А) 6,25 км/год А) 26 см та 16 см Н Г) 15 Дж

Б) 17.5 об/с,    22 м/с В) 22,5 км/год А) 26 см та 16 см Н Г) 15 Дж

Б) 17.5 об/с,    22 м/с В) 22,5 км/год Г) 28 см та 14 см Г) 15 Дж

В) 20 об/с,  15,45 м/с А) 6,25 км/год В) 30 см та 12 см В) 25 Дж



 Даю згоду на обробку персональних данних

Так

Так

Так

Так

Так


